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I. Choisissez un mot convenable (& 4 HaHZE 20 43)

1. Je vingt ans.
A) avoir B) suis C) ai D) as
2. Comment tu ? ,
A)va B) vais C) vas D) aller
3. C’est mere de Catherine.
A)la B) le C) les D) du
4, est neuf heures et demie.
A)ll B) Elle C) Ce D) Ca

5. Ma mere travaille dans un lycée, est fe(s_f@m
\\(a@éé """ Dyga

A)il B) ell
6. automne, il fam Shanghai.

A)A B)A T’ C)Au D) En
7. Que font parents ?

A) vos B) votre C) son D) leur
8. étudiant parle francais.

A) Ce B) Cet C) Cette D) Ces
9. Février est le mois de ’année.

A) premier B) deuxiéme C) troisiéme D) quatriéme
10. Ce sont des hommes.

A) vieux B) vieil C) vieille D) vieilles
11. Est-ce loin d’aller Paris Marseille ?

A)de, a B) de, au C) a, pour D) du, au
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12. — Qu’est-ce que vous voulez ?

—Je veux fromage.
A)un B)dela C) de D) du
13. — Est-ce que tu veux voir Pierre et Marie ?
— Oui, je veux VOIr.
A)le B)la C) leur D) les
14. — Est-ce que tu peux montrer ces photos a tes parents ?
— Oui, je peux montrer ces photos.
A) les B) leur C) leurs D) vous
15. — As-tu regu la lettre de tes parents?
—Oui, je
A) I’ai regu B) lui a regu C) I’ai regue D) les ai regues
16. Avant, mes parents a la campagne.

A) habitent B) veulent habiter C) ont habité D) vont habiter
17. Ces livres, je
A) les regarde B) les vois C) les ai lus D) leur ai regardés

18. — Ou est le docteur ?

-1l sortir.

A) vient de B) va C) veut D) peut
19. Le Vatican est Rome, Italie.

A) au, en B) 4, au C)a,en D) au, au
20. Elle est entrée magasin.

A) enun B) dans un C)aun D) au
21. J’ai vu les enfants de cette femme qui al’école.

A) est allée B) sont allés C) est allé D) vont
22. Est-ce que tu la ville de Suzhou ?

A) sais B) comprends 0) co;gg% Conﬁ) prends
23.Désqu’il 4 Bejj sﬁww.\szﬂéﬂ@

A) est arrivé C) va arriver D) sera arrivé
24. A partir de , les Européens doivent commencer a s’habituer a compter en
euros.

A) maintenant B) bientot C) pour le moment D) actuellement
25. Apres la soirée, ils rentrent chez

A) lui B) elle C) soi D) eux
26.11 de I’argent pendant qu’il des courses au Supermarché.

A) a perdu, faisait B) a perdu, a fait

C) perdait, faisait D) perdait, a fait
27. Tu peux venir me voir 2 heures.

A) depuis B) en C)ilya D) apres
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28. Choisissez la bonne réponse les quatre proposées.
A) sous B) chez C) parmi D) entre
29. — Pourquoi Marie n’est-elle pas venue en classe ? o
- elle est malade.

A) Parce qu’ B) Comme C) Car D) Puisqu’
30. Si j’avais de I’argent, j’ une voiture.

A) achetais B) achete C) achéterai D) acheterais
31. Je I’ai rencontré pres de hétel que vous voyez la-bas.

A) ce nouveau B) cet nouvel C) ce nouvel D) cet nouveau
32. Le matin, je mon petit déjeuner a sept heures.

A) prends B) déjeune C) mange D) goite
33.1l y a une chose elle ne peut pas s habituer.

A) dont B) a laquelle C) laquelle D) ou
34. Je lui donnerai tout ce elle a besoin.

A) ceux B) dont C) que D) quelles
35. facile que paraisse cette traduction, il faut la faire avec attention.

A) Quelque B) Quelle que C) Quelle D) Quoi que
36. C’est une affaire a on a consacré beaucoup de temps.

A) celle B) quelle C) laquelle D) quoi
37. Je vous demande vous viendrez & Lyon : en train ou en voiture ?

A) combien B) comment C) pourquoi D) quand
38. C’est une voiture nous avons totalement confiance.

A) aqui B) en qui C) chez qui D) pour qui
39. retard de Pierre, j’ai manqué 1’avion.

A) Malgré le B) Gréace au C) Parce que le D) A cause du
40. Le parc mes camarades de classe vont souvent se promener est le plus

grand de la ville.

A) d’ou B) OW _z'\\(am%@5 'COmD) par o

II. Mettez les infinitifs entre parenthéses au temps et au mode qui conviennent
(¥ 318 28 BE AR IE RIS 20 43)
Le 1" mai, féte des travailleurs

Pourquoi la féte du 1 mai ?

En 1886, les ouvriers américains (41.travailler) - trés durement. Ils
(42.lutter) pour avoir la journée de travail de huit heures et ils le (43.obtenir)

. Mais les patrons (44. ne pas respecter) la loi. Alors les ouvriers,

avec leurs syndicats (IL£), (45.décider) d’obtenir par la force la journée
de huit heures.

Le 1° mai 1886, dans la grande ville américaine de Chicago, les ouvriers (46.
travailler) huit heures, puis ils (47.sortir) de I’usine pour aller
manifester (JiF4T). Le 2 mai, ils (48.décider) la gréve (32 1) et (49.arréter)
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le travail. Beaucoup d’ouvriers (50.ne pas vouloir) faire la gréve,
car ils (51.avoir) peur. Le 3 mai, les grévistes (52.rester) a
I’entrée des usines pour expliquer a leurs camarades pourquoi il (53.ne pas falloir)

travailler. La police du patron (54.tirer ) sur les grévistes et il y
(55.avoir) plusieurs morts.

Alors 125 000 ouvriers en colére (56.manifester) dans les rues de
Chicago et les patrons (57.€tre) obligés de donner la journée de huit heures
sans diminuer les salaires.

Partout dans le monde, les ouvriers (58.entendre) parler de la greéve de
Chicago. En 1889, ils (59.décider) que le 1 mai (60. étre) un
jour de gréve, un jour de lutte.

41. A. travaillent B. travaillaient C. ont travaillé D. travailleraient
42. A. luttaient B. luttent C. ont lutté D. lutteraient
43. A. avaient obtenu B. obtiennent C. ont obtenu D. obtenait
44. A. ne respecteraient pas B. n’ont pas respecté

C. ne respectent pas D. ne respectaient pas
45. A. ont décidé B. décidaient C. décident D. décideraient
46. A. travaillaient B. ont travaillé C. travaillent D. travailleraient
47. A. sont sorti B. sont sortis C. sortent D. sortaient
48. A. décidaient B. ont décidé C. décident D. décideraient
49. A. arréteraient B. ont arrété C. arrétaient D. arrétent
50. A. n’ont pas voulu B. ne veulent pas

C. ne voulaient pas D. ne voudraient pas
51.A. ont B. avaient eu C. avaient D. auraient
52. A. ont resté B. restaient C. restent - D. resteraient
53. A. n’apas fallu B. ne faut pas C. ne fallait pas D. ne faudrait pas
54. A. tirait B. tire “Kég%B LOM b e
55.A.a B. aW\N\N'Z C. aurait D. avait
56. A. manifestaient  B. a manifesté C. ont manifesté D. manifestent
57. A. étaient B. avaient été C. ont été D. sont
58. A. ont entendu B. entendent C. entendraient D. entendaient
59. A. ont décidé B. décidaient C. décident D. décideraient
60. A. serait B. était C.est D. aété

III. Compréhension écrite (EUEERME 20 43 ):

Le téléviseur
Au début des années 60, le téléviseur était lourd et ’écran était petit, on le
mettait haut pour mieux regarder. Puis, peu a peu, il est devenu petit et léger.
Maintenant, on peut le porter et le promener d’une piéce a 1’autre : dans la cuisine ou
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la chambre a coucher. Avant, il était en noir et blanc ; maintenant, qui n’a pas son
téléviseur en couleur ? D’abord, il y avait une chaine et puis il y a eu la deuxiéme,
maintenant, on peut recevoir plus de dix chaines.

Au début, les programmes ne commengaient que dans la soirée, maintenant, on
peut rester assis devant sa télé 24 heures sur 24.

Bien siir, il y a ceux qui sont « pour » la télévision et ceux qui sont « contre ».

Certains pensent qu’elle permet de connaitre le monde sans bouger. Grace a la
télévision, on a toutes les informations. En quelques minutes, on passe de Beijing a
Paris, on s’arréte a New York ou a Londres.

Certains pensent que la télévision est inutile : a cause de la télévision, les jeunes
ne lisent plus et n’écrivent plus, les enfants sont incapables de raconter une histoire de
fagon continue.

61. Comment était le téléviseur dans les années 60 ?
A. 11 était lourd.
B. L’écran était petit.
C. On le mettait tres haut.
D. 1l était lourd et I’écran était petit.
62. Comment est le téléviseur aujourd’hui ?
A. 1l n’est plus tres lourd.
B. On peut le porter d’une chambre a ’autre.
C. Il est en couleur.
D. Il est trés petit et en couleur.
63. Comment étaient les programmes de la télévision au début? Et aujourd’hui ?

A. 1l y avait peu de programmes au début et il y en a beaucoup aujourd’hui.

B. Au début, les programmes commengaient seulement dans la soirée et
aujourd’hui, ils commencent des le matin.

C. Au début, les programmes %@65 sgngm nt dans la soirée, et
aujourd’hui, on peut regarde 1on jour et nuit.

D. Il n’y a pas de différence.
64. Pourquoi certains sont pour la télévision ?

A. On peut connaitre le monde sans bouger.

B. On peut étre assis devant la télé 24 heures sur 24.

C. On peut maintenant recevoir plus de dix chaines.

D. On peut bien tuer le temps devant la télé.
65. Pourquoi certains sont contre la télévision ?

A. La télévision cote trop cher.

B. Les enfants et les jeunes ne lisent plus ; ils ne savent plus bien écrire ni bien

parler.
C. On peut étre assis devant la télé 24 heures sur 24.
D. On ne bouge plus, on n’est plus sociable (5 T 2Z1E ).
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La population de la France

La France a plus de 58 millions d’habitants. 1/6 de la population frangaise vit
dans la région parisienne. Aprés Paris, cinq grandes villes de France dépassent 250
000 habitants : Marseille, Lyon, Toulouse, Nice et Bordeaux.

De 1789 a nos jours, la population de la France est passée de 25 millions a 58
millions d’habitants.

Avant la Révolution, 80% des Frangais étaient des paysans. Aujourd’hui, ils sont
moins de 6%.

Plus des trois-quarts de la population habitent en villes.
66. Quelle est la proportion (ttf5) de la population vivant dans les provinces ?

A. 1/5 B. 1/6 C. 5/6. D. 1/7

67. D’apres le texte, il y a combien de grandes villes qui dépassent 250 000 habitants ?

A.S B.6 C.7 D.8
68. De 1789 a nos jours, la population de la France a augmenté de
A. 32% B. 132% C. 80 % D. 6 %
69. Aujourd’hui, combien de Frangais sont des paysans? .
A.20% B. moins de 6 % C. plus de 80 % D.74 %
70. Quelle est la proportion de Frangais vivant maintenant a la campagne ?
A. Plus de 75% B. Moins de 75 %
C. Plus de 25 % D. Moins de 25 %

JEIEFBA S
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IV. Traduisez en francais ({3 15 43)

71, TATX)LERRH, H T

72. HFRAARE, BAIANERITT .

73. — RXFEWTERRT, BLLA—TF, /Nl
74. EHERLF TG 2 R

75. BETBATERT . RAEICHRI BT EES TG ?

()]
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V. Traduisez les textes en chinois (VEFEN Ik 25 43)

76. M. et Mme Lavigne (13 %))

Mme Lavigne se réveille tot le matin et se léve a cinq heures et demie. Elle fait
sa toilette a six heures. Elle prend une douche. Elle se lave les cheveux avec du
shampooing (J£ & #). Elle s’essuie avec une serviette (& ). Elle se brosse les dents
avec une brosse a dents. Elle se pelgne (#i3k) et se regarde dans la glace. Elle met de
I’eau de toilette ou du parfum. A sept heures, elle finit sa toilette et commence a
préparer le petit déjeuner. M. Lavigne fait sa toilette aprés sa femme. Il se brosse les
dents. Il se peigne. Il se rase (##F) et met de I’eau de toilette pour homme. A huit
heures et demie, Mme Lavigne va au marché. Elle fait la cuisine pour sa famille. Elle
passe quatre ou cinq heures dans la cuisine pour préparer les trois repas. M. Lavigne
est ingénieur. Il travaille dans une grande usine de motos.

77. Une semaine formidable (12 43)

Une semaine aprés l’anniversaire d’Alice, c’est déja Noél. Décembre est
vraiment un mois de fétes, surtout la semaine de Noél. Ce sont les fétes de fin d’année.
En France, Noél est une tres grande féte. C’est une féte de famille. Les grands-parents
d’Alice sont 14, ses oncles et tantes sont 1a, tout le monde est la. Les enfants regardent
les cadeaux sous I’arbre de Noél. Il y a un beau cadeau pour Alice. Son frére Luc et
son cousin Guy ont aussi leurs cadeaux. Les parents d’Alice...pardon, le Pére Noél
donne un cadeau a tout le monde.

Puis, quelques jours aprés Noél, c’est le nouvel an. A minuit, tout le monde dit :
« Bonne année!» Alice pense:«Je suis contente, j’ai déja mes cadeaux
d’anniversaire. Nous avons nos cadeaux de Noél. Et le jou n{e I’an, c’est encore un

our de cadeaux pour les enfants. Quelle-
j pou e ntats. Quly gy GBI
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